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CÂMARA DE ATIVIDADES INDUSTRIAIS

ATA DA 98ª REUNIÃO, REALIZADA EM 27 DE FEVEREIRO DE 2025

Em 27 de fevereiro de 2025, reuniu-se ordinariamente a Câmara de Atividades Industriais (CID) do Conselho Estadual de Política Ambiental
(COPAM), por meio de videoconferência realizada pela Secretaria de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (SEMAD).
Participaram os seguintes conselheiros titulares e suplentes: o presidente Arthur Ferreira Rezende Delfim, representante da SEMAD;
Representantes do poder público: Rafaella Cristina Batista Mazoni de Souza, da Secretaria de Estado de Governo (Segov); Guylherme Coelho
Leite, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico (Sede); Nádia Lima Sousa Madureira Silva, da Secretaria de Estado de
Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias (Seinfra); Gilmar Álvares Cota Júnior, da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social (Sedese); Paulo
Eugênio de Oliveira, da Companhia de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais (Codemig); Juberto de Oliveira, do Conselho Regional dos
Técnicos Industriais de Minas Gerais (CRT/MG). Representantes da sociedade civil: Danielle Maciel Ladeia Wanderley, da Federação das Indústrias
do Estado de Minas (Fiemg); Jadir Silva de Oliveira, da Associação das Indústrias Sucroenergéticas de Minas Gerais (Siamig); Maria Elizabete
Patrícia Pimenta de Carvalho, do Instituto Espinhaço - Biodiversidade, Cultura e Desenvolvimento Socioambiental; Neide Nazaré de Souza, da
Associação Ambiental e Cultural Zeladoria do Planeta; Evandro Carrusca de Oliveira, do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais
(Cefet); Márcio Croso Soares, da Sociedade Mineira de Engenheiros (SME). Assuntos em pauta. 1) ABERTURA. Verificado o quórum regimental, o
presidente Arthur Ferreira Rezende Delfim declarou aberta a 98ª reunião da Câmara de Atividades Industriais. 2) EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL
BRASILEIRO. Executado o Hino Nacional Brasileiro. 3) COMUNICADO DOS CONSELHEIROS. Não houve comunicados. 4) COMUNICADO DA
SECRETARIA EXECUTIVA. Não houve comunicados. 5) EXAME DA ATA DA 97ª REUNIÃO. Aprovada por unanimidade a ata da 97ª reunião da
Câmara de Atividades Industriais, realizada em 30 de janeiro de 2025. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg,
Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta, Cefet e SME. 6) PROGRAMA ESTADUAL DE CONVERSÃO DE MULTAS AMBIENTAIS - PECMA.
Apresentação: Subsecretaria de Fiscalização Ambiental (Sufis) e Subsecretaria de Gestão Ambiental (Suga). Vanessa Hilário e Fabiana Moreira,
da SEMAD, fizeram apresentação sobre o Programa Estadual de Conversão de Multas Ambientais. O conteúdo da exposição foi disponibilizado no
portal do Meio Ambiente, na pauta desta reunião. 7) PROCESSOS ADMINISTRATIVOS PARA EXAME DE LICENÇA PRÉVIA CONCOMITANTE COM A
LICENÇA DE INSTALAÇÃO E A LICENÇA DE OPERAÇÃO - “AMPLIAÇÃO”. 7.1) JBS S/A. Abate de animais de grande porte (bovinos, equinos,
bubalinos, muares, etc.); Industrialização da carne, inclusive desossa, charqueada e preparação de conservas; Postos revendedores, postos ou
pontos de abastecimento, instalações de sistemas retalhistas, postos flutuantes de combustíveis e postos revendedores de combustíveis de
aviação; Sistema de geração de energia termoelétrica, utilizando combustível fóssil; Sistema de geração de energia termelétrica, utilizando
combustível não fóssil. Ituiutaba/MG. PA/SLA/Nº 4447/2024. Classe 5. Apresentação: URA TM. Licença concedida por unanimidade nos termos
do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta, Cefet e
SME. 7.2) S/A Usina Coruripe Açúcar e Álcool. Filial Limeira do Oeste. Postos revendedores, postos ou pontos de abastecimento, instalações de
sistemas retalhistas, postos flutuantes de combustíveis e postos revendedores de combustíveis de aviação. Limeira do Oeste/MG. PA/SLA/Nº
102/2025. Classe 4 (Conforme Lei nº 21.972/2016, art. 14, inc. III, alínea b). Apresentação: URA TM. Licença concedida por unanimidade nos
termos do Parecer Único. Votos favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta,
Cefet e SME. 8) PROCESSO ADMINISTRATIVO PARA EXAME DE LICENÇA DE INSTALAÇÃO CORRETIVA CONCOMITANTE COM A LICENÇA DE
OPERAÇÃO. 8.1) Antônio Carlos Pereira Auto Posto Ltda. Postos revendedores, postos ou pontos de abastecimento, instalações de sistemas
retalhistas, postos flutuantes de combustíveis e postos de combustíveis de aviação. Cajuri/MG. PA/SLA/N° 1090/2024. Classe 4 (Conforme Lei
n° 21.972/2016, art. 14, inc. III, alínea b). Apresentação: URA ZM. Licença concedida por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos
favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta, Cefet e SME. 9) PROCESSOS
ADMINISTRATIVOS PARA EXAME DE LICENÇA DE OPERAÇÃO CORRETIVA. 9.1) Frigorífico Sabor de Minas Ltda. Abate de animais de médio
porte (suínos, ovinos, caprinos, etc.); Abate de animais de grande porte (bovinos, equinos, bubalinos, muares etc.); Processamento de
subprodutos de origem animal para produção de sebo, óleos e farinha; Industrialização da carne, inclusive desossa, charqueada e preparação
de conservas; Compostagem de resíduos industriais; Tratamento térmico de resíduos tais como incineração, pirólise, gaseificação e plasma.
Muriaé/MG. PA/SLA/N° 889/2024. Classe 5. Apresentação: URA ZM. Licença concedida por unanimidade nos termos do Parecer Único. Votos
favoráveis: Sede, Seinfra, Sedese, Segov, Codemig, CRT, Fiemg, Siamig, Instituto Espinhaço, Zeladoria do Planeta, Cefet e SME. 9.2) Avante
Beneficiamento de Tecidos Ltda. Beneficiamento de fibras têxteis naturais e artificiais e/ou recuperação de resíduos têxteis; Acabamento de
fios e/ou tecidos planos ou tubulares; Lavanderias industriais para tingimento e/ou amaciamento e/ou outros acabamentos químicos e/ou
lavagem a seco que utilizem solventes orgânicos; Fiação e/ou tecelagem, exceto tricô e crochê. Munhoz/MG. PA/SLA/Nº 806/2024. Classe 5.
Apresentação: URA SM. Processo retirado de pauta com pedido de vista da Fiemg. Conselheira Danielle Maciel Ladeia Wanderley/Fiemg: “Eu
gostaria de pedir vista desse processo. Eu gostaria de ter acesso à íntegra para compreender melhor esse processo de licenciamento.” 10)
ASSUNTOS GERAIS. Não houve manifestações. 11) ENCERRAMENTO. Não havendo outros assuntos a serem tratados, o presidente Arthur
Ferreira Rezende Delfim agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata.

 

Vanessa Coelho Naves
Presidente Suplente da Câmara de Atividades Industriais
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Documento assinado eletronicamente por Vanessa Coelho Naves, Gerente, em 27/03/2025, às 12:44, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 110335395 e o código CRC 8449AF5A.

Referência: Processo nº 1370.01.0009776/2025-49 SEI nº 110335395
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